

要情通报

第 26 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 10 月 27 日

【目录】

- ◆ 漯河市长秦保强在学校讲授思政课
- ◆ 党委理论学习中心组集中学习研讨党的二十大报告
- ◆ 党委书记易军鹏参加所在党支部主题党日活动

漯河市长秦保强在学校讲授思政课 10月17日，市长秦保强以《用心感悟“我将无我 不负人民” 努力践行“强国有我 不负青春”》为题，为学校学生师生代表讲授思政课。校党委书记易军鹏、校长王春阳及 2000 余名师生代表，现场或通过线上直播聆听了思政课。

在近两个小时的授课中，秦保强从“感悟‘我将无我、不负人民’，从总书记的治国理政理念形成过程中坚定理想信念；感悟‘我将无我、不负人民’，从党的十八大以来非凡 10 年重大历史成就中汲取思想伟力；感悟‘我将无我、不负人民’，在实现第二个百年奋斗目标中勇担历史使命” 3 个维度，与广大师生交流心得体会，用典型的事例、翔实的数据和鞭辟入里的分析，生动再现了习近平总书记追寻真理、

脚踏大地、根植人民的成长经历和治国理政理念的形成过程，深刻阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的思想伟力和大道至理，引发师生的共鸣。

（组宣部）

党委理论学习中心组集中学习研讨党的二十大报告 10月18日下午，学校党委召开理论学习中心组（扩大）学习党的二十大交流研讨会，深入学习研讨习近平总书记在党的二十大上的报告精神。学校党委书记易军鹏主持并交流学习体会。学校党委理论学习中心组成员出席，各院系党总支书记、直属党支部书记参加。

党委书记易军鹏以《深入学习领会党的二十大报告精神，全方位推动学校高质量发展》为题交流学习体会。他表示，学校将把深入学习贯彻党的二十大精神落实到办学治校各个方面，全面贯彻党的教育方针，以推进“双高校”建设和职教本科建设为抓手，提质培优建设豫中南区域职业教育创新发展新高地，为全面建设社会主义现代化国家培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

易军鹏要求，全校党员干部要深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十大精神，不断加深对报告的认识理解，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。一要提高政治站位，做好党的二十大精神的学习宣传贯彻工作。要通过学校网站、官方微信微博以及校报等多种媒体深入宣传党的二十大精神，在全校迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的新热潮。二要坚持立德树人，推动党的二十大精神进课堂、

进教材和进头脑。学校领导班子成员要做好表率，在学深研透的基础上，到联系系部深入宣讲。学校各级党组织主要负责同志要承担起本部门学习宣传贯彻党的二十大精神第一责任人的责任，动员组织专家教授、思政教师普遍开展党的二十大精神教学活动，采取师生喜闻乐见的形式抓好党的二十大精神“进教材、进课堂、进头脑”，努力为党和国家培养更多“听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才”。各基层党组织要利用主题党日、三会一课等多种形式深入开展学习。三要密切联系实际，确保党的二十大精神全面落到实处。学习宣传贯彻党的二十大精神要着眼于改进工作、取得实效，确保完成学校各项工作任务，要用学习成果指导教育改革发展实践，用实践收获来检验学习成效。

会上，党委领导班子成员、院（系）部代表围绕习近平总书记在党的第二十次全国代表大会上的报告精神进行了深入研讨交流。

（组宣部）

党委书记易军鹏参加所在党支部主题党日活动 10月26日，党委书记易军鹏参加思想政治理论部党支部10月份主题党日活动。

易军鹏分享了他研学二十大精神的体会，与支部党员一起学习习近平总书记在《求是》上发表的重要文章《新时代中国共产党的历史使命》，就党支部如何学习宣传贯彻党的二十大精神 and 下半年的支部工作计划，和支部党员进行了深

入交流。

易军鹏以七个“牢牢把握”为主线详细阐释了二十大的主题、过去五年工作和新时代十年伟大变革的意义、新时代新征程的根本任务等内容。要求思政部要组织思政课教师学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，推动党的二十大精神进校园、进课堂、进学生头脑，当好二十大精神的积极传播者和忠实践行者；不断推进思政课改革，提高思政课的亲和力、感染力、针对性、实效性，真正做到沟通心灵、启智润心、激扬斗志。

易军鹏指出，要高度重视《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》的课程讲授，认真落实习总书记提出的“思政课的本质是讲道理”的重要指示，把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿的马克思主义立场、观点、方法讲深、讲透、讲活。要学会讲故事，用心向同学们讲好过去五年、新时代十年的中国故事、河南故事、漯河故事，从故事中挖掘素材，多关注新时代十年的巨大变化。要倡导思政课程与课程思政相结合，深度挖掘专业素材，有效激发课堂活力，提高广大青年学生参与的积极性。

（思想政治理论部）

责编：常荷洁

校对：吕遂峰
